



Kulcsi

2016. április IX. évfolyam 4. szám

Krónika

KULCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZATÁNAK KIADVÁNYA



Helyzetjelentés

Jobb Gyula polgármester elmondta, ötmillió forint vis maior támogatásra pályázott településünk a belvízi problémák megoldására.

3. oldal

Megemlékezés

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére megemlékezést tartott településünk. Fábos Dominik a Nemzeti dalt szavalja.

7. oldal

Nagyböjt és húsvét



„A világtörténelem folyamán rendkívül sokszor megadatott a keresztényeknek, hogy tanúságot tegyenek Istenbe vetett hitükről. De mit jelent tanúságot tenni Istenről? – kérdezhetnénk. Azt, hogy a másik embert akkor is szeretem, ha nem érdemli meg, ha esetleg még az életemet is fenyegeti. Ekkor viszont feltehetnénk a kérdést, hogy miért szeressem azt, aki nekem kárt okoz, veszélyt jelent? Azért, mert nem a másik ember az ellenség, hanem a sátán, a békétlenség anyyala az, aki az embereket szembefordítja egymással. Lélekben az a felnőtt, akit nem befolyásolnak mások tettei, aki a nehéz körülmények között is ember tud maradni.” Szemere János plébános atya írása.

Írásunk a 8. oldalon



Büszkeségpont

Az önkormányzat az 1956-os forradalom és szabadságharc eszméinek, szellemiségének elkötelezett híve. Községünk közel húsz éve emlékezik az 1956 októberi eseményekre, mely azóta elválaszthatatlan része lett a település iden-

titásának. A meglévő emlékpark (mely jelenleg is az 1956-os megemlékezések kiemelt helyszínéül szolgál) leromlott, hiányos állapotban van, ezért egy új, a kor és a helyi igényeknek mindenben megfelelő művészeti alkotásokkal átszőtt,

minőségi, egyedi Büszkeségpont kialakítását tervezi az önkormányzat, emléket állítva az esemény 60. évfordulójára egy kínáló pályázati lehetőségből.

Folytatás a 2. oldalon

Kulcs már a világhálón! kulcs.eu

Nagybőjt és húsvét kapcsolata

A szeretet bizonyítéka a szenvedés

Unokaöcséimmel utaztam egy alkalommal autóban. Még kicsik voltak. Az egyik előre akart ülni a vezető melletti ülésbe, az „anyósülésbe”. Ezek után a másik is. Elkezdtek versengeni egymással. Talán nem is tudták, milyen veszélyekkel járhat egy olyan ülésben ülni, amit a németek nem véletlenül hívnak halálülésnek „Todessitz”-nek.

Ugyanígy versengtek az apostolok is. Ké legyen az első hely? Jézus Jeruzsálembé történő bevonulása előtt – ahol szenvedni fog, keresztre feszítik és meghal –, az evangélisták leírtak egy történetet az apostolok versengéséről. Jakab és János apostol Jézus elé járult és azt kérte, hadd üljenek Jézus országában az első helyekre, hadd legyenek ők Jézus helyettesei. Hogy a gyerekek, úgy az apostolok sem fogták fel, mennyire komoly dolgot, mennyire veszélyes dolgot kérnek.

Jézus – mint ahogy máskor – most sem árul zsákmacskát. Elmondja, mi vár arra, aki a mellette lévő helyre pályázik: ki fogja inni a kelyhet, azaz a Biblia nyelvén: szenvedni fog. Aki tehát uralkodni akar, annak szenvednie is kell. Az uralom ugyanis nem más, mint tanúságtétel. Tanúságtétel arról, akitől a hatalmat kaptuk. S mivel minden hatalom Istentől ered – ahogy Szent Pál apostol a Rómaiaknak írt levelében írja (vö. Róm 13,1), úgy a hatalom gyakorlásával Istentől kell tanúságot tennie annak, aki arra vágyik. A tanúságtétel Istentől azonban küzdelemmel, szenvedéssel jár, mert Istentől tanúságot tenni annyit jelent, mint úgy

szeretni, ahogy Isten teszi velünk: szeretni minden körülmény között. Szeretetünkkel azonban kiszolgáltatjuk magunkat, és sebezhetővé válnunk. Éppen ezért akár önszántunkból vállalkozunk erre a helyre, akár a történelem, a sors, a Gondviselés titokzatos akarata adja életünkben ezt a helyet, a kérdés mindig elhangzik: „Tudjátok-e vállalni azt, amit kértek? Tudtok-e tanúságot tenni rólam? Tudtok-e értem szenvedni, küzdeni?”

Vannak helyzetek, amikor gondolkodás nélkül rávágjuk: „Hogyne tudnánk!”. A nagy öröm közepette, amikor a keresztnél a feltett kérdésre: „Vallásosan neveled-e a gyermeked?” – azonnal válaszolják a szülők: „Igen”. Vagy a házasságkötésnél: „Ígérsz-e örök hűséget? Elfogadod-e a másikat jóban-rosszban? Neveled-e a gyermekeidet?” – olyan magától értetődő a kimondott igen, mert a boldogság perceiben könnyű igent mondani. Az Úr azonban lehetőséget ad, hogy bizonyítsuk, valóban hűségesek akarunk-e lenni az adott szóhoz? Megadja a lehetőséget, hogy bizonyítsuk, akkor is kitartunk-e mellette, ha az nem okoz felette nagy örömet? Meglátjuk-e az értéket cselekedeteinkben, vállalásainkban akkor is, ha azokat nem könnyű teljesíteni?

Nehéz tapasztalat, hogy Jézus mellett lenni olykor veszélyt jelenthet az embernek, ugyanakkor érdekes kettősség, hogy ez az üdvösség biztos útja, mert „aki mindvégig kitart, az üdvözüli” – mondja Máté evangéliuma (vö. Mt 10,22).

A világtörténelem folyamán rendkívül sokszor megadatott a keresztényeknek, hogy tanúságot tegyenek

Istenbe vetett hitükről. De mit jelent tanúságot tenni Istentől? – kérdezhetnénk. Azt, hogy a másik embert akkor is szeretem, ha nem érdemli meg, ha esetleg még az életemet is fenyegeti. Ekkor viszont feltehetnénk a kérdést, hogy miért szeressem azt, aki nekem kárt okoz, veszélyt jelent? Azért, mert nem a másik ember az ellenség, hanem a sátán, a békétlenség anyala az, aki az embereket szembefordítja egymással. Lélekben az a felnőtt, akit nem befolyásolnak mások tettei, aki a nehéz körülmények között is ember tud maradni. A XX. század különösen sok példát nyújt számunkra a hősies szeretetgyakorlásról, amelyek részletesen is dokumentálva lettek.

Viktor Emmanuel Frankl a pszichoterápia harmadik bécsi iskolájának, a logoterápiának az alapítója megrendítő módon számol be a koncentrációs táborban eltöltött fogságáról a Mégis mondj igent az életre című könyvében. Egyik rabtartójával folytatott beszélgetése során megértette, milyen szerencsétlen életkörülmények közül került ide az, aki most a „foglyok ura”. Barátságos, megértő hangvételével teljesen megszéldítette azt, aki maga sem tudta, miért kell a foglyokkal embertelenül bánni.

Ugyanebben a fogolytáborban szenvedett vértanúságot Szent Maximilian Kolbe ferences szerzetes, aki egy szökött rab miatti tizedelés során kiválasztott és halálra ítélt édesapa helyett felajánlotta a saját életét.

Magyar példát említve Lénárd Ödön piarista paptanár neve merülhet fel, aki 18 évi fogság után szabadult egy koncepció perben ha-

mis vádakkal történő elítélés után. A szigorú fogságban töltött időt saját bevallása szerint semmire sem cserélné el.

Ugyancsak kiemelkedő példa Oloffson Placid bencés szerzetes élete, aki az Élet és imádság című könyvében szokatlanul könnyed stílusban számol be a gulágon eltöltött tíz éves rabságáról és ellenszerezeteiről: „...megbocsátottunk rabtartóinknak, mert ők is rabok voltak. Aki nem tudott kiengesztelődni velük, az nem tért vissza Magyarországra, mert lelkének halála, a harag a testét is elpusztította”.

Az ő vallomásaiból megtudjuk, hogy mit jelent hősies fokon gyakorolni az erényeket, vagyis szeretni a másik – akár ellenséges – embert is. Életpéldájukon megértjük Szent Pál apostol szavait: „az Istent szeretőknek minden a javukra válik” (Róm 8,28).

A XX. század embertelenségében Isten győzedelmeskedett ezeken a hallható vagy burkolózásba bújt (vér)tanúkon keresztül. De nemcsak ők lehetnek tanúk, nemcsak ők lehetnek szentek, hanem mindazok, akik a háttérben szenvedtek, akik a lélek fájdalmát viselték, vagy a legegyszerűbb módon próbálták megélni a Szentírás szavait. Erre példa az a jelenség, hogy a világháború alatt bontakoztak a legkomolyabb lelkiismereti mozgalmak – Focolare, Taizé –, amelyek a mai napig a leghitelesebb tanúságtételt folytatják, mivel önkéntesekkel nemcsak felekezeti, hanem vallási párbeszédet is folytatnak.

Hasonló szellemiséget tanít Lisieux-i Szent Teréz A szeretet kis útja néven ismertté vált tanításával.

Közeleg a tavasz

Közeleg a tavasz, a gyönyörű, a csodaszép,
Várom már nagyon káprázatos kikeletét.
Mert nincs annál szebb, ha a táj újra ébred,
Sóhajta lélegzik hosszan, nagyon mélyet!

Leporolja ruháját, vele hangszerét,
S már kezdi is félbehagyott koncertjét.
Lágy szellő bújik a bokrok alá,
Fürge nyulacskát futásra biztatá.

Megmozdul a bokor, bimbók fakadnak,
Rügyezik az ág, végre tavasz van!
Madarak hordják a fészeknek valót,
Bogárcák járják a bejárhatót.

Gyönyörű az élet újraindulása,
Mint csecsemő első oázása.
Az én vérem is bizseregni kezd,
Ha a tavasz így módon rám ijeszt.

Minden megmozdul, nyüzsög, tüsténkedik,
A dolgos gazda is már tevékenykedik.
Teszi a dolgát erdő s mező,
A tücsök is épp most bújt elő.

Ilyenkor szívem szaporább,
S hajt engem tovább, tovább.
Megyek is ameddig erőmből futja,
Amíg a tavasz újból és újból visszaadja!

F. B.

Bölcsődei beiratkozás

Tizenegy kisgyermek

A bölcsődék feladata, hogy a három éven aluli gyermekek részére napközbeni ellátást biztosítsanak. Felügyelnek, gondozzák, nevelik, segítik a kicsiket az életkoruknak és képességeiknek megfelelő fejlődésben.

Holl Tamásnéval, a helyi bölcsőde szakmai vezetőjével az intézményről, az ellátást érintő változásokról beszélgettünk.

A gyermekvédelmi törvény az általános rendelkezéshez ad egy kiegészítő szabályt, miszerint előnyben kell részesíteni a felvételi eljárás során azon kisgyermeket, akinek szociális vagy egyéb ok miatt egészséges fejlődése érdekében szükséges a bölcsődei nevelés, gondozás. Akit egyedülálló (élettársal nem rendelkező hajadon, nőtlen, elvált vagy özvegy családi állapotú) szülője nevel. Akivel együtt a családban nevelt kiskorú gyermekek száma a három főt meghaladja, valamint előnyben kell részesíteni azt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, akinek szülője, vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll. Nem vehető fel az a gyermek, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban részesül, kivéve ha a gyermek 1 éves kora után a jogosult kereső tevékenységet folytat vagy képzésben vesz részt.

- Hogyan történik a bölcsődei ellátás igénybevétele módja?

- A bölcsődében a nevelési év tárgyév szeptember 1-től a következő év augusztus 31-ig tart. Bölcsődébe folyamatos a jelentkezés. A felvétel az üres férőhelyek alapján történik. Azon szülők esetében, akiknek kulcsi tartózkodási címük van (lakcímet igazoló hatósági igazolványban feltüntetve), a felvételi döntést megelőzően egy családlátogatás. A szülők a felvételi kérelem nyomtatványt a bölcsődei telephelyen kérhetik, vagy elektronikus formában az önkormányzat honlapjáról (<http://www.kulcs.eu/intezmenyek/bolcsode/>) is letölthetik. A felvételi kérelmet írásban, formanyomtatványon személyesen, vagy postai úton a bölcsődében (Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde, 2458, Kulcs, Óvoda utca 1.) a bölcsőde szakmai vezetőjénél lehet benyújtani hétfőnként 8-11 óra között és szerdánként 9-12 óra között. A felvételi kérelmeket a bölcsőde szakmai vezetője a beérkezések sorrendjében nyilvántartásba veszi.

- Jelenleg a bölcsődei egység hány csoporttal működik, hány gyermek nevelhető-gondozható egy csoportban?

- A nyitás óta egy bölcsődei csoport fogadja a három éven aluli gyermekeket. Egy bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek, ha valamennyi gyermek betöltötte a második életévét, legfeljebb 14 gyermek nevelhető, gondozható.

- Mi a tapasztalat, elegendő az egy csoport a kulcsi családok számára?

- Már a nyitáskor kiderült, hogy a községnek egy csoport nem elegendő, illetve nem tudunk korosztálybontást csinálni, ami meghatározza hány gyermeket lehet felvenni a vegyes csoportba.

- Éves szinten átlagban hány kisgyermek kerül várólistára?

- Hét - nyolc fő az átlagosan a várakozók száma.

- Jelenleg mit lát hogyan alakul a következő gondozási év?

- Január óta folyamatosan érkeznek a felvételi kérelmek, és még előző évről is van a várólistán 2 kisgyermek. Jelen pillanatban azt látom, hogy ha minden kisgyermek, aki betölti a harmadik életévét, és óvodaérett lesz július végére, akkor 11 új kisgyermeket tudunk fogadni.

- Van lehetőség betekinteni a bölcsőde életébe?

- Természetesen. Nyílt napot szervezünk minden év május hónap utolsó hetében, illetve egyeztetett időpontban be lehet látogatni. A nyílt napok pontos dátumát az önkormányzat honlapján és a kihelyezett plakátokon megtalálják a kedves érdeklődő családok.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

- ▶ Polgármester
Jobb Gyula 70/639-0157
- ▶ Alpolgármester
Fejes Balázs 70/639-0133
- ▶ Jegyző - Dr. Árva Helga
70/639-0139
- ▶ Adóügy - Bartók Mária
70/639-0164
- ▶ Gazdálkodás
Bacsza Zsuzsanna 70/639-0142
Jónás Teréz 70/433-0314
Palóczy Tímea 70/639-0152
- ▶ Igazgatás, népesség, gyámügy,
anyakönyv
Radnó Józsefné 70/639-0135
Csicskovic Zsuzsanna
70/639-0166
- ▶ Munkaügy, titkárság
Nemesné Csepocz Katalin
70/639-0147
- ▶ Pénztár
Kovács Angéla
70/639-0148
- ▶ Százholdas Pagony Óvoda és
Bölcsőde Intézményvezető
Baligáné Daróczi Erzsébet
70/639-0162
- ▶ Bölcsőde szakmai vezető
Holl Tamásné 70/639-0241
- ▶ Fekete István Általános Iskola
Igazgató
Budai Árpád 25/252-062
- ▶ Család gondozó
Szloboda Andrea 70/636-6311
- ▶ Házi gondozás
Sárközi Ferencné, Wirth
Zoltánné 70/636-6311
- ▶ Védőnő
Danka Edit 70/639-0143
Radnó-Kovács Zita 70/433-2181
- ▶ Házi orvos
Dr. Fenyvesi Béla 70/639-0169
- ▶ Gyermekorvos
Dr. Földi Ágnes 20/440-8088
- ▶ Fogorvos
Dr. Szappanos Mária
25/550-416
- ▶ Állatorvos
Dr. Beregszászi Anikó
20/377-7842
- ▶ Faluház
Márton Andrea 70/639-0149
- ▶ Könyvtár
Nagy Erika
70/639-0168, 25/251-129
- ▶ Körzeti Megbízott
Fridrich Tamás 70/944-3149
- ▶ Polgárőr Egyesület
Kinter Gyula 30/621-5342
- ▶ Adonyi Okmányiroda
Ügyfélszolgálat 25/504-522
- ▶ Római Katolikus Plébános
Szemere János 30/408-6180
- ▶ Kulcs - Rácalmás Református
Egyházközség
Kovács Enikő 30/574-8564

Otthonosabbá vált az Adonyi Szociális Központ

Az Adonyi Szociális Központ, Kulcs telephely megújult környezetben várja kedves ügyfeleit.

Az épületben Család- és Gyermekek Jóléti Szolgálat és házigondozás szolgálat is működik. Az önkormányzat felújította az épületet, kifestették és új padlózatot ragasztottak le, valamint a villamoshálózatot is korszerűsítették.

Adonyi Szociális Központ Család- és Gyermekek Jóléti Szolgálat

Ügyfélfogadás helye: Kulcs, Kossuth u. 67.
(rég posta épülete)
Ideje: hétfő: 8-12 óra, kedd: 13-16 óra,
szerda-csütörtök: 8-10 óra
Elérhetőség: e-mail: kulcsgyejeo@gmail.com,
mobil: 70/636-6311

A házi gondozónők munkavégzésének körülményeit sikerült jobbá tenni azzal, hogy bútorzatot és egy számítógépet kaptak. Az iroda bútorait (két szekrény és két íróasztal) egy adományozó, Ecsődi Kálmán ajánlotta fel az iskolaigazgatónak, Budai Árpádnak, aki a legutóbbi stratégiai tanácskozás alkalmával tapasztalta szerény körülményinket, így felajánlotta részükre a bútorokat. Ecsődi Kálmán a hely-

színre szállította és bepakolta a bútorokat, köszönet érte! Mások is ellátogattak az intézményünkbe, az iroda otthonosabb tételében segítettek azzal, hogy képeket és szőnyeget adományoztak. Köszönjük a segítséget!

Szloboda Andrea
családsegítő,
szakmai egységvezető

Házi gondozás

Ügyfélfogadás: szerdánként 9-10 óráig, az Adonyi Szociális Központ épületében (rég posta épülete).
Elérhetőség: e-mail: kulcszagigondozas@gmail.com,
mobil: 70/636-6311
Gondozónők: Sárközi Ferencné,
Idősek, nyugdíjasok részére házi gondozás vehető igénybe, megváltozott feltételekkel, térítési díj ellenében. Szociális étkeztetés is igényelhető kedvező áron, ennek részleteiről a gondozónőknél érdeklődhetnek.

Ópusztaszeri nyílzápor

Beköszöntött a tavasz, így újra birtokba vehették az íjászpályát a sportolók. Mudra László, a Kulcsi Sport Egyesület íjász szakosztályának vezetője lapunknak elmondta, még vár rájuk néhány karbantartási feladat, mint például avargyűjtés, lödomb magasztás, tűzrakóhely és környékének rendbetétele, magasles áthelyezése. Télen az edzéseket az iskolában tartották meg, ezúton is köszönik Budai Árpád igazgatónak a lehetőséget.

- Az egyesületi élet fontos mozzanata volt a vezetőség megújítása, a feladatok megosztása. Bizalommal várjuk az idei évet, remélve, hogy a támogatások révén új tervekkel válhatunk valóra. Ismételten szeretnénk részt venni íjászversenyeken, tervben van saját rendezésű verseny lebonyo-



lítása is. Idén júniusban tartják a jubileumi, X. Nyílzápor az Ópusztaszeri Emlékparkban, melyen szintén részt veszünk, ahogy tettük ezt az eddigi években is - mondta Mudra László.

Szeretettel várnak minden érdeklődőt az edzéseikre, melyeket min-

den vasárnap 14-18 óráig tartanak az íjászpályán.

Kulcsi Sport Egyesület, Íjász Szakosztály.
Elérhetőség:
Mudra László, szakosztályvezető
+36 20 354 3779

Kulcsi Krónika

Alapító: Kulcs Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.
Felelős szerkesztő: Dr. Árva Helga jegyző
Szerkesztő: Török Tímea
E-mail: kulcsikronika@gmail.com
Példányszám: 1500 pld.
Nyomdai előállítás: Maraton Lapcsoport Kft., Veszprém
ISSN 2060-6354



Dunán innen- Dunán túl

Túra a Szentmihályi-erdőn át

A Pentele Természetjáró Egyesület február 27-én rendezte meg a Dunán innen - Dunán túl elnevezésű teljesítménytúrát. Ebben az évben 8, 15, 20, 30 és 50 kilométeres távon nevezhettek a túrázás kedvelői. Az Adonytól Dunavescéig vezető piros sávú turistajelzés mentén kijelölt út körülbelül öt kilométer hosszan halad át Kulcsra, így ideiglenesen vendégül láthattuk a hosszabb távra nevező túrázókat.

A 20 kilométeres távra jelentkezett a nagyenyimi Erdőjárók Klubja Természetbarát Egyesület tagja, Sipos Kinga, aki örömmel számolt be lapunknak a kirándulás kulcsi állomásáról.

„A tél végét, a tavasz kezdetét jelző növényünk, a védett természeti értékű hóvirág, amellyel utunk

kezdetén, a Szentmihályi-erdőben találkoztunk. A szervezők ideális időpontot választottak, hiszen amerre csak elláttunk, a szikrázó napsütésben fehér virágtenger hullámzott körülöttünk. Az erdőt elhagyva a falu határában álló kertekben kutyák üdözöltek bennünket. Az utcakép vegyes, hiszen a hétvégi telkek, üdülők között több helyen lakóházak ékelődnek. Mintegy 2 kilométernyi séta után páratlan dunai panoráma tárult elénk, a képet virágzó mandulafa látványa egészítette ki. Tiszta, rendezett utcákban jártunk. A környék nyugalmat jellemezte, hogy ezen a hétvégi délelőttön a túrázókon kívül mindössze két emberrel találkoztunk. A festői szépségű Duna mellett haladva búcsúztunk el Kulcstól, és Rácalmás irányába mentünk tovább.”



Fotó: Németh László - Erdőjárók Klubja Természetbarát Egyesület, elnök

Mesteri övvizsga

Fekete öves mesterrel edzettek a Yamaguchi Karate SE karatéka. A helyi Karate Sportegyesület március 14-i rendezvényén övvizsgát is tartottak a gyerekeknek.

Az iskolánk tornatermében rendezett vizsgát egy órás bemelegítő edzés előzte meg, majd ezután következett a két órás kyu vizsga. Az erőnléti és technikai feladatok mellett küzdő alapokat és ügyességi feladatokat kellett a gyerekeknek bemutatniuk.

Büszkén mondhatjuk, hogy mind a közel húsz gyermek számára sikeresen végződött a vizsga, valaki egy, valaki kettő szövetcsíkot kapott az övére, azonban volt olyan is, aki egy övfokozatot lépett előre.

- Mi edzők, segédedzők örömmel tapasztaltuk a gyerekek fegyelmezett hozzáállását és koncentrációját a vizsga egésze alatt. Ezúton is gratulálunk mindenkinek a sikeres övvizsgához - mondta lapunknak Ványi Brigitta edző.



Ecsődi Kálmán a sportegyesület elnöke

Márciusban tartotta meg éves közgyűlését a helyi sportegyesület, amelyen elfogadták a 2015-ös beszámolót, valamint tisztújításra is sor került.

Az eddigi elnök, Posch János viszaadta mandátumát, és a közgyűlés tagjai Ecsődi Kálmánt választották meg utódjának. Mellette az elnökség munkáját Jobb Dávid és Révész Péter vezetőségi tagok segítik.

Az egyesület szakosztályainak szakmai vezetői: Posch János (futball), Mudra László (íjászat) és Keleméri Gábor (vízi).

A vezetőségbe további tagokat is keresnek. Olyan személyekkel szeretné az egyesület bővíteni a tagjai sorát, akik kapcsolatrendszerük, szakmai múltjukból adódóan sokat segíthetnek az egyesület fejlesztésében.

Az átalakuló egyesületi vezetés fő célja a szervezet gazdaságos működtetése, illetve a szakmai és adminisztratív teendők hatékony ellátása. További cél az aktív tagság, valamint a sportoló létszám bővítése.



A futball mellett a másik két meglévő szakosztály (íjászat és vízi) fejlesztésén túl a jövőben új szakosztályok létrehozásán és integrálásán is dolgoznak. E tevékenység célja, hogy valamennyi kulcsi sportág egy közös, az önkormányzattal jól és hatékonyan együttműködő szervezet keretében tudjon fejlődni és minél több sikert elérni.

Áprilisi programok a Faluházban

Állandó programok

Hétfő:

- 15 órától Nyugdíjas Klub
- 16.30-tól Fashion Dance Group táncpróba
- 18 órától Jóga Veréb Judittal

Kedd:

- 10 órától Ringató babáknak Veréb Judittal (minden hónap 2. keddjén)
- Baba-Mama Klub (minden 3. kedden) – Hastánc babával
- 16:30-tól Képzőművészeti Szakkör

Szerda:

- 16-17 óra között Vidám Emberek Közössége
- 17 órától Szabadidő Klub – alakformáló torna
- 19 órától Jóga Fehérvári Ágnessel

Csütörtök:

- 17:30-tól Szabadidő Klub – alakformáló torna

Péntek:

- 10 órától Baba-Mama Klub a védőnőkkel (minimum havi egy alkalommal)

- 16.30-tól Festők Iskolája Nógrádi Katalinnal
- 19 órától jóga Fehérvári Ágnessel

Szombat:

- 8-12óra között Bolhapiac (havi 1 alkalommal)

Vasárnap:

- 17.30-tól FormaTorna

További események

Április 7-én, csütörtök, 8-12 óra között
Ingyenes Ruhaosztás

Április 7-én, csütörtök, 13-15 között
Vegyes Vásár

Április 9-én, szombat, 19 órától
RETRO Disco (támogatói jegy)

Április 11-12-én,
Költészet napi szavalóversenyek

Április 12-én, kedd, 10 órától
RINGATÓ zenés foglalkozás Veréb Judittal 800 Ft/alk.

Április 14-én, csütörtök, 13-15 között
Vegyes Vásár

Április 15-én, péntek, 10 órától
Baba-Mama Klub

Április 16-án, szombat, 8-12 óra között
Bolhapiac (iskolában)

Április 18-án, hétfő, 9-11 között
Vegyes Vásár

Április 19-én, kedd, 10 órától
Baba-Mama Klub – Hastánc babákkal (ingyenes)

Április 21-én, csütörtök, 16 órától
„Egészség-percek” – Időskori táplálkozás (vendég: Soósné Terike, diplomás dietetikus nővér)

Április 23-án, szombat,
Kulcsi Kertbarát Kör – Kiss Kertészet (Dunavecse) egynyáriak beszerzése

Április 23-án, szombat, 15 órától
Kiállítás megnyitó – Fonoda gyártörténeti

Április 29-én, péntek, 13-15 között
Vegyes Vásár

Április 30-án, szombat,
Májusfa állítása (Sportpálya)

2016. május 1-én, vasárnap,
Falunap (Sportpálya)

Kiállítások:

- április 23-tól Fonoda gyártörténeti kiállítás
 - Horváth Katalin paverpol alkotásai
- Információ: Márton Andrea (70) 639-0149

Majálisra készülünk!

Május elsején családi programmal készülünk, amelyen minden korosztály megtalálhatja a kedvére való szórakozást! Kapcsolódjunk ki együtt!

Tervezett programok: Mazsorettek, Anyák napi meglepetés műsor, helyi tehetségek és neves fellépők a színpadon, gyermekprogramok, légvárak, főzőverseny, tombola

A részletes programokat a májusi lapszámunkban olvashatják.

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják!

Tavaszi Jótékonysági Bál

Kulcs Község Fejlesztéséért Alapítvány és az iskola szülői munkaközössége **Jótékonysági "Batyus" Bált** rendez.

Időpont: 2016. április 16. 18 óra
Helyszín: Az iskola tornaterme

A zenét és a műsort az iskola tanulói biztosítják.


Sütemény- és szendvicsvásár Várjuk a felajánlásait.

Tombola A tombola tárgyak a könyvtárban leadhatóak.

Jegyek elővételben vásárolhatóak:
Belépőjegy: 1500Ft Támogatói jegy: 1000Ft
Ezüst fokozatú támogatói jegy: 5000Ft Arany fokozatú támogatói jegy: 10000Ft

Nagy Erikánál a könyvtárban
Csikai Zsuzsinnál hétfő és kedd délutánonként az iskolában.
További információk nála a 30/474-5502 és Tóthné Vass Anitánál a 70/3681599 telefonszámon.
Sók szeretettel várunk mindenkit.

2016 BOLHA NAPTÁR



január 16. február 13. március 12. április 16.

május 14. június 11. július 16. augusztus 13.

Helyszín: Kulcs, Faluház

Információ:
Pádár Edit 30/526-7154
Márton Andrea 70/639-0149